



龙灯迎龙年

日前,呼和浩特市玉泉区迎春灯展筹备工作正在有序进行中。本届灯展以弘扬中华优秀传统文化为主导,打造《草原丝路》《琴音贺岁》《饕餮盛宴》《大雁南飞》《御马创象》五大版块,灯展预计在农历腊月二十三正式亮相。
本报记者 王磊 摄



定格



进行制衣培训。



筛选制衣原料。



缝制衣服。

有一种幸福叫「家门口就业」

□本报记者 孟和朝鲁 见习记者 陈杨 摄影报道

小寒刚过,晨光初曦,走进呼和浩特市新城区呼伦路区域服务中心府兴社区的“社区工厂”,十几台缝纫机运作的声音充满节奏地轰鸣着,裁剪、缝制、质检……工人们熟练地加工着各类服饰。

郭美丽是这个“社区工厂”的一员,每天步行5分钟来这里上班,几个月前还是零基础的她,经过一个多月的培训,现在已经可以非常熟练地制作成衣。她笑谈:“现在下楼就能工作赚钱,上楼就能做饭照顾家,我的日子过得越来越舒坦了!”

府兴社区是村改居社区,待业在家的妇女比较多。新城区呼伦路区域服务中心积极探索,

利用社区闲置场所,将培训基地、就业阵地放在群众“家门口”,成立了呼和浩特市政企合作的“红石榴家园就业梦工厂”——内蒙古府依坊服饰有限公司。公司通过开展盘扣制作及缝纫机制衣等长期“订单式”培训,让掌握手工艺制作技能的妇女居家有事做、有钱挣。

“下一步,我们将继续引进技术,扩大订单量,带动更多群众就业增收。”府兴社区党委副书记、妇联主席张志清说。

截至目前,府兴社区共计120余名居民参加了“社区工厂”组织的技能培训,50余人签订就业意向合同,通过长期“订单式”培训实现“家门口”的就业增收。



检查成衣质量。

随手拍



冰雪童趣

□本报记者 孟和朝鲁 摄

滑雪圈、骑冰车……冬日里,孩子们尽情体验冰雪娱乐项目,沉浸在玩冰嬉雪的欢乐氛围里,在冰天雪地中释放激情与活力,强健体魄、陶冶情操,和家长一起度过温馨的亲子时光。



现场



调图过渡期 绷紧“安全弦”

1月10日,一列复兴号城际动车组行驶在京包线上。当日零时起,全国铁路实行新的列车运行图,中铁呼和浩特局呼和浩特机务段加强运行图调整变化点安全风险的分析研判,严格制定过渡期间的安全卡控措施,组织专业管理人员深入现场,加大对关键环节、关键岗位的检查盯控,添乘指导,确保新图平稳过渡。
本报记者 马骏驰 摄



智能大棚助农增收

1月11日,鄂尔多斯市达拉特旗现代数字农业科技产业园智能大棚内,村民正在查看蔬菜长势。现代数字农业科技产业园位于该旗王爱召镇生成永村,项目总规划占地面积2600多亩,全部建成投产后预计年均销售收入约4500万元,带动就业500余人。
本报记者 王晓博 摄



普法宣传进万家

近日,赤峰市林西县公安局举办民警执法权威专项宣传活动。活动中,督察民警向群众宣讲了《公安机关维护民警执法权威工作规定》,并通过现场咨询、发放宣传手册等形式,增进群众对公安工作的理解与支持,引导大家自觉遵纪守法,在执法活动中积极配合民警工作。
刘佳北 摄